MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



BOLETIM DE VOTAÇÃO NOMINAL

4º SESSÃO ORDINÁRIA DE 31 DE MAIO DE 2024

INDICAÇÃO Nº 22/2024

O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Elzio Mota Dourado, se digne no atendimento a natureza deste documento, que seja feito o seguinte pedido de providência: Solicita de Vossa Excelência, que seja providenciado Projeto de Lei para reajuste do salário base dos Cons...

Autoria: Maximo Ferreira de Sousa

PARLAMENTARES		VOTAÇÃO		
	Favor	Contrário	Abstenção	Ausente
Aloísio Pereira Farias - Vice-Presidente	Х			
Odair Nogueira Lojor - 2º Secretário(a)	X			
Antônio Ferreira da Silva	Х			
Del Rei Alves da Rocha	X			
Elzenice Gomes Dourado	Х			
Joaquim Fernandes da Mota - 1º Secretário(a)	Х			
Maximo Ferreira de Sousa	Х			
Sebastião Araújo dos Santos - Presidente		N/A		
Valdir Lisboa Torres	Х			

APURAÇÃO				
DATA		VOTOS	RESULTADO	
31/05/2024 20h40	Favoráveis: 8 Abstenções: 0	Contrários: 0 Ausências: 0	APROVADO Maioria Simples	







MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Antônio Ferreira da Silva Vereador(a)





MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Boletim de Votação Nominal - Indicação Nº 22/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 31/05/2024 20:40:00

Hash Interno: hevespvrg3s7kq3yzykxaej24jeatjhotqih0prj



Chave de Verificação

5CZU3-W6GU5-RG4FV-GGKJY-HS8F0

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
010.***.***-85	Antônio Ferreira da Silva	Assinado em 31/05/2024 20:40





Esta folha foi gerada automaticamente em: 21/11/2024 às 10:35:02